

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: NADLEŚNICTWO BRODNICA

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 870529994

Adres pocztowy: ul. Sądowa 16

Miejscowość: Brodnica

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 87-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Kowalski

E-mail: [brodnica@torun.lasy.gov.pl](mailto:brodnica@torun.lasy.gov.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://brodnica.torun.lasy.gov.pl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

"Termomodernizacja kotłowni w budynkach Nadleśnictwa Brodnica"

Numer referencyjny: SA.2710.3.2023

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

42161000 Kotły grzewcze wody gorącej

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są dostawy kotłów „V klasy” zgodnie z załączoną dokumentacją techniczną do budynków znajdujących się w zarządnie Nadlesnictwa Brodnica, wraz z ich zamontowaniem i uruchomieniem oraz przeszkoleniem lokatora z zakresu użytkowania. Przeszkolenie zostanie udokumentowane i przekazane Zamawiającemu.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/07/2023

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: Pawelogloszenie

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-006273

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 116-362083

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/06/2023

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 19/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/07/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 19/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Powinno być:

UNIEWAŻNIENIE CZĘŚCI POSTĘPOWANIA

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający unieważnił postępowanie w części XI- Osada Ruda (osada wielorodzinna)